

Usnesení Správní rady Univerzity Hradec Králové v rámci projednávání dokumentů per-rollam vyhlášeného 6. a uzavřeného 20. května 2015

Správní rada projednala

- Výroční zprávu o činnosti Univerzity Hradec Králové za rok 2014 a k obsahu neměla připomínek.
- Výroční zprávu o hospodaření Univerzity Hradec Králové za rok 2014 a k obsahu neměla připomínek.
- Institucionální rozvojový plán Univerzity Hradec Králové – na základě předložených údajů a po zodpovězení dotazů konstatovala, že

Priority Institucionálního rozvojového plánu UHK pro rok 2014 vycházely z Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti UHK na období 2011 – 2015 a jeho aktualizace pro rok 2014 a byly zaměřeny na všechny tři klíčové oblasti rozvoje univerzity.

Přehled stanovených priorit a z nich vyplývajících dílčích cílů, včetně objemu čerpaných financí na ně, byl dodržen. Přehled dosažených cílů / stanovených indikátorů za rok 2014, porovnání výchozích a cílových hodnot příslušných ukazatelů výkonu je uveden ve Výroční zprávě o činnosti UHK za rok 2014 v tab. č. 15.2. Všechny stanovené cíle / indikátory oscilovaly kolem stanovené výše, většina z nich byla naplněna a celkově byla dosažena požadovaná hladina naplnění 70 %.

Způsob / aktivity vedoucí k jejich dosažení byly voleny adekvátně podmínkám a možnostem té dané oblasti, a to s ohledem na hospodárné využití finančních prostředků, popř. s cílem zlepšení podmínek pro studenty, pracovníky a uchazeče o studium na UHK.

Výše přidělených finančních prostředků byla dodržena (21 324 tis. Kč), a to jak v oblasti investic (6 844 tis. Kč), tak i u neinvestičních prostředků (14 480 tis. Kč). Cíle, které byly pro rok 2014 vytýčeny, byly významnou měrou uskutečněny také za podpory operačních programů Vzdělávání pro konkurenceschopnost, dále z centralizovaných rozvojových projektů a dalších zdrojů. Všechny podmínky stanovené ve *Vyhlášení rozvojových programů pro veřejné vysoké školy pro rok 2014* byly dodrženy, žádné změny oproti plánu nebyly v Institucionálním rozvojovém plánu UHK pro rok 2014 uskutečněny.

Ing. Oldřich Vlasák v.r.
předseda Správní rady UHK

Ing. David Kafka v.r.
místopředseda Správní rady UHK

Hradec Králové 23. května 2015